
 

Донација агрегата за Дом здравља

07.05.2021 - 15:00

Приједорска фирма Центар дизел мотора д.о.о. Приједор уручила
је данас агрегат за потребе Дома здравља Приједор чија је
вриједност 7.030. КМ.

  

Директор фирме Бранко Марјановић је тим поводом изјавио да је ово била добра прилика да се
помогне овој здравственој установи јер су увидјели да за тим постоји потреба.
 -Потреба је да свака фирма, свака установа има агрегат и вјерујем да ће им овај агрегат бити од
користи у одржавању расхладних и других уређаја у систему- изјавио је Марјановић.
 Градоначелник Приједора Далибор Павловић , који је присуствовао уручењу донације, рекао је да
је лично контактирао власника фирме за куповину овог агрегата.
 - Међутим када сам му објаснио о чему се ради и зашто је потребан , он се одлучио да тај агрегат
донира и ја му се овим путем захваљујем што је тиме показао друштвену одговорност према нашем
граду и Дому здравља- рекао је Павловић.
 Он је додао да је овај агрегат веома значајан како за ову здравствену установу и њено



функционисање тако и за грађане Приједора који када дођу у Дом здравља и када нестане
електрична енергија неће бити ускраћени или успорени за ону услугу коју треба да добију.
Градоначелник је говорећи о значају ове донације истакао и недавне проблеме са вакцинама и да је
са овом донацијом отклоњена опасност да се нешто слично понови.
 - Овим путем желим да се захвалим господину Марјановићу и Центру дизел мотора који су се у ово
доба пандемије и тешког пословања привреде у читавом свијету , па и у нашем граду, одлучили за
овакву донацију која је нама веома значајна- рекао је Павловић.
 Он је позвао и остале фирме и установе да буду друштвено одговорне и да у складу са својим
могућностима помогну установама у нашем граду на овај и сличан начин.
 Помоћник директора Дома здравља Дијана Ђерић се испред ове здравствене установе захвалила на
овој вриједној донацији.
 -Аутоматски агрегат је нешто што нам је већ дужи временски период потребно и захваљујем се
испред свих запослених у нашој установи- казала је Ђерићева.
 Центар дизел мотора д.о.о. Приједор постоји од 2003.године када је имала два радника, а сада их
има 18 и смјештена је у кругу некадашњег Целпака.
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